



承诺一: 各类优惠促销资费长期真实有效, 不以短期促销博眼球; 承诺二: 未经允许绝不开通各类增值业务及流量包; 承诺三: 不歧视老用户, 新老用户共享各类优惠套餐; 承诺四: 电信各门店只销售支持电信、移动、联通的真六模全网通手机。

6月9日,星期六。对于大多数人来说,这是一个普通的休息日,而对于区环境监察大队的20多位工作人员来说,却是一个平常的工作日。

晚上8点,记者来到环境监察大队,只见各个办公室依旧灯火通明,穿梭着忙碌的身影,似乎已让人忘记了时间。在高强度的工作负荷下,也练就了他们这一群“环保超人”。

孟凡刚 现场处置“急先锋”

今年42岁的孟凡刚,是环境监察大队中队长和第二环保分局负责人,分管武坚、小纪、丁沟、宜陵4个镇的环境执法工作。“小纪去年有50家减化任务,全区最多,占到总任务的一半。压力山大,局里分组蹲点,吃住一线,随叫随到,最终顺利完成了减化任务。”

今年5月23日上午10:20,丁沟镇某化工企业因工人作业过程中产生静电引起火灾。为防止因火灾引发次生环境污染,孟凡刚带队及时赶赴现场,参加应急处置工作,中午12时许,明火扑灭。

“现场救援中,在排水沟收集的消防废水约500吨。天气预报说第二天有大暴雨,这样废水就有漫出风险,于是我们赶紧对收集废水进行安全处置。”孟凡刚说,只要到了现场,人就会变成一台拼命运转的机器,不知疲劳。他们连夜作战,30个小时不眠不休,直到第二天晚上才处置结束。

长期一线执法艰辛,不能及时休息,导致腰椎间盘突出,孟凡刚常常白天跑现场,晚上跪在茶几旁整理文字材料,“第一时间,第一现场,第一处置,这就是我的工作。”无论现场如何惊心动魄,在他心里,只有冷静从容。

袁明曦 只有一天的婚假

2015年,大学毕业的袁明曦考入环境监察大队,作为二分局的一线执法人员,今年以来共调处环境信访40余件,依法立案查处环境违法行为10起,查封一家废气处理设施不正常运行的企业。

今年5月20日,是袁明曦和相识6年的女朋友结婚的大喜日子。但期间适逢环保部固废专项检查、华东督察中心抽查、省环保厅暗访等工作。为了不影晌单位安排,他主动找到领导,“不要紧,先忙完这一阵吧,结婚的事情,每天下班回去挤挤时间张罗。”迎查、陪查、完善档案卷宗、督促企业整改

……这一忙就是一个月,连周末都没有休息。

5月18日参加了环境应急处置,5月19日晚参加了夜间突出检查,到了结婚当天,他请了一天的假,回老家结婚。新婚妻子称他是“最忙的新郎”。好不容易忙完了检查和手头的工作,刚准备请几天婚假,又迎来了中央环保督察回头看,全系统人员一个月内需随时待命。

“如果辖区内的企业被举报,我肯定要第一时间去现场调查处理,要不然就算出去玩,也玩不开心,以后有时间再补休。”面对一拖再拖的婚假,袁明曦悄悄撕了请假条。



他们

是一群

「环保超人」

区环境监察大队 人人忙得脚不沾地

“我们中年龄最大的56岁,最小的25岁,‘5+2’‘白加黑’对我们来说都很平常。”区环境监察大队大队长沈春勇说,中央、省环保督察交办件处理,环境信访调处,“263”治理环境隐患,饮用水源地、“小散乱污”企业、砖瓦企业、船舶企业、秸秆焚烧巡查等各类环保专项行动,就是环境监察大队每天的工作。

“从过年到现在,我们大队都没放过一天假,大家加班加点,忙案件受理、环境监测、现场处置等,真是一个萝卜几个坑。”从6月6日中央环保督察组进驻江苏开展“回头看”,大队上下更人人忙得脚不沾地。

“谁都盼着双休,睡到自然醒,可就是做环保的命,这是我们的责任和担当。”沈春勇告诉记者,面对严峻的环境形势和群众更优的环境期盼,大队里每位小伙伴都被“拉得冒黑烟”。“老李刚刚动了手术,还没休完病假,就赶回来上班;小赵天天像钉子,钉在办公室里,每天不下十小时,晚上还要回扬州的家……我相信,我们不是单打独斗,也不是一个20人的小团队,而是百万江都人的共同体。大家相互支持,江都生态颜值才会越来越高。”

“让我们共同努力,让天空更蔚蓝;让我们携手并肩,让空气更清新;跟着我一起来,去做环保的卫士;跟着我一起来,共创美好的家园。”这首《环保之歌》,唱出的正是这一群“环保超人”的同心声!

本报记者 邵粉定 通讯员 邓美玲